

Pontrendszer a költségalapon meghatározott lakbérű bérlakások bérbeadásához

Adat	Adható pont	Javasolt szorzószámok
Gyermekek (saját, örökbefogadott, nevelt) száma <ul style="list-style-type: none"> - 1 gyermek esetén - 2 gyermek esetén - 3 gyermek esetén - 4 és a több gyermek esetén 	<p>1</p> <p>2</p> <p>3</p> <p>4</p>	2X
Pályázó és a vele költözni kívánó nagykorú személy(ek) munkahelye: <ul style="list-style-type: none"> - mindannyiuknak van 1 éven túli munkaviszonya, míg egyedül élő pályázó esetén van 1 éven túli munkaviszonya, - egyiknek van 1 éven túli munkaviszonya, míg a másiknak van ugyan munkaviszonya, de az 1 évet nem éri el, - mindannyiuknak van ugyan munkaviszonya, de egyik sem 1 éven túli, míg egyedül élő pályázó esetén nincs 1 éven túli munkaviszonya, - egyiküknek sincs munkaviszonya, míg egyedül élő pályázó esetén nincs munkaviszonya. 	<p>4</p> <p>3</p> <p>2</p> <p>1</p>	1X
Az egy főre jutó havi nettó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegét: <ul style="list-style-type: none"> - nem éri el, - eléri, de kevesebb, mint az 1,5-szerese, - 1,5-szerese eléri, de kevesebb, mint a 2-szerese, - 2-szeresét eléri vagy meghaladja. 	<p>0</p> <p>1</p> <p>2</p> <p>3</p>	3X
Jelenlegi lakhatásának megoldása: <ul style="list-style-type: none"> - nem lakás céljára szolgáló helyiségben élő - albérletben élő - szívésségi lakáshasználó - családtagként élő 	<p>5</p> <p>4</p> <p>3</p> <p>1</p>	2X
Szerezhető összes pont	16	31

A lakás(ok) bérbeadása tekintetében az alábbi szabályokat kell alkalmazni.

- Összesíteni kell valamennyi pályázó pontszámát és pontszám alapján rangsorolni (a legtöbb pontot elérő pályázó(k) az első helyen, a következő(k) a másodikon és így tovább).
- A pályáztatott lakások számának figyelembevételével a legmagasabb pontszámokat elérők közül ki kell választani azokat a pályázókat, akik legfeljebb annyian vannak, ahány pályáztatott lakás van. Ezen pályázók közül a legalacsonyabb pontot elérő(k) pontszáma képezi azt a ponthatárt, amivel egyező vagy amelynél magasabb pontszám esetén a pályázó a megpályázott lakást elnyeri.
- Ha olyan helyzet alakul ki, hogy a 2. pont szerint megállapított ponthatár alapján nem lehet minden pályáztatott lakást bérbe adni, akkor az egyel alacsonyabb pontot elérők közül a rendelet által szabályozott módon sorsolással kell kiválasztani a nyertes pályázókat.
- AA 3. pontban említett, bővített körön kívüli pályázók nem vesznek részt a sorsoláson, ők az adott pályázat abszolút vesztesei.